
i¡
i
i■
iiiiii1
¡Îi1i■
¡¡ш«■a1ijii;ii
iiî1i1i;ijii1i

r ▼▼▼vrrr’r r m r  yv %·ν y\rr»y yr w
w

P r ic e  6 d .  e a c h , P o e t  Free.
%

;
,

Ί
■

í C H A S . J. P H IL L IP S ,\ : 
t 28  S P R IN G  R O A D , E D G B A S T O N , j

B I R M I N G H A M ,  E N G L A N D .

► ...................  ...........  <
► . < ► C  orresp  onde nee in  E n g lish , French or G e r m a n ;  '
ţ / ■>'* E ' 'CÇ\ E n g lish  p re ferred , ь ( \ <
► \ ƒ ^
: P R I C E  L I S T
> OF j

1 E A E E  s t a m p s ;
; A L L  8 T A M P S  SOLD ARE W ARRANTED  G E N U IN E  v 

ORIGINALS.

* Sfittiti of Picked Specimens sent on approval on recei/U 1 
of good English references.

► /t9í\ 2 ; —  , 
T e r m s :  Net C a sh  in Advance.
ik.i- ..JhAAAAAAA Ss -Л.  ̂*

Hudson A son, paintias. Edmund stačit, Biaminűham.



“ " 'V!* řf.

NOTICES.

Every Stamp Catalogued is in stock, and will be sold 

to the first applicant.

Remittances from Foreign Countries sheuld be seat by 

Post Office Order or Bank Draft on London.

Stampil from Foreign Countries nut accepted.

For Bank Notes I  will allow as folllows :—

1 franc = 0  91 

5 marks — 4 10 

1 dollar = 4 0  

1 florin = 1 7

1, gulden = 1  8

1 rouble = 1. 10¿

The Stamps are all marked at moderate prices, and 

in no cases will a reduction be made.

France - 

Germany 

United States 

Austria 

Holland ^  

Russia ·
\



C H Ï Ï S .  J .  P H I L L I P S ,

2 8  S P R I N G  R O A D ,

E D G B A S T O N ,  B I R M I N G H A M ,

E N G L A N D , ·

A F G H A N IS T A N .
Unused, Used.

8. d. 3. d.
1871 1 rupce, violet, large margin - · - 180 0

A U S T R IA .
N ew spa pe r  Sta m ps .

1851 50 kr., rose on thick paper - - - 60 0
1858 1 kr,, black, original - · - - 30 0

A Z O R E S .
1868 20 reis, olive-brown, imperi. ■ - 0 0

50 ,, green, „  - - 7 6
80 ,, orange, „  - - 7 0

100 ,, lilac, ,, - · 8 0

B A D E N .

1851 Original». Set, consisting of 1, 3, 6
and 9 k r e u z e r .................................... 25 0

B A H A M A S .

1861 Id. red, no wmk, - - - - - 7 6 4 6
4d. rose, ,. - - - - - 7 6
0d. grey, , , .................................... 6 0

B A R B A D O S .

1878 Id. on half 5/-, black on rose - - 25 0
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BELGIUM. Unused. Used.
8 . d. 8. d.

IS 19 10c. brown - . - 12 0
20c. Ыне. Fine pair ■ • ■ 25 0

BERMUDA.

1873 Provisionals. Surcharge in fancy capitals
3d. on Id. red - - - 42 0 30 0
3d. on 2d. blue · - • - 50 0

BOLIVIA.
1866 10c. brown . 30 0

160c. blue - 20 0
õOc. blue . 20 0
ÕC. dark lilac - - 25 0

1867 500c. black with nine stars • 25 0

BRAZIL.
1843 30 reis block - _ 3 6

30 ,, „  Fine pairs - . 10 0 9 0
- 4 0 3 0

60 ,, ,, Fine pairs - 8 0 7 0
90 „  - П 6 9 0
90 ,, ,, Fine pair 24 0

1844 180 „  „  - 20 0 15 0
1866 10 „  blue, perforated - 10 0

12 6
180 „  black , , 8 0
'280 „  red , , 15 0
300 „  black „ 10 0
430 „  yellow „ 20 0
600 „  black „ 12 6

1868 10, 20, 50, SO and 100 reia on blue
paper the set 30 0
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Unustid.
BRUNSW ICK. 8 . d. 8 . d.

1852 1 eg г. rose, 2 blue, 3 red the sei 7 6
I860 2gr. blue. Pair imperf. - 15 0

BRITISH  CO LUM BIA .
1868 10c. blue on rose - . . 24 0

1 dollar green on green - - 15 0 12 6
1865 10c. blue, imperf. - - - 21 0 10 0

BRITISH  GUIANA.
1851 lc. magenta - - - - - 40 0

4c. bright blue - - 30 0
1853 lc. red without line above value 40 0 10 0

4c. blue . . . . . 7 6
4c. blue with a line above value 8 0

1856 4c. magenta . . . . . 120 0
I860 lc. pink, perf. 12 - - - 12 0
1862 lc. red-brown . - 0 0
1862 Provisionals —

2c. yellow, border of crossed ovals - 50 0
2c. ,, ,, pearls - - 42 0
4c. blue, fine - - 70 0

BUENOS AYRES.
1858 DOS pesos, blue - - 8 0

TRES , , green - . 70 0
CUATO ,,  brown · - - 30 0
1N ,,  brown - - - 10 0
IN , ,  blue , - 15 0 10 0

185!) 4 reales green on blue - - - 5 0
CANADA.

1851-55 6d. violet-black on laid paper . j 15 0
lOd. blue on wove paper - - - 9 0
6d. brown-violet . * 7 6
Jd. rose, perf. 12 - - 12 0 7 0
3d. vermilion, ditto - ■ ■ 8 G



6 CHAS. J. PHILLIPS, 28 SPRING ROAD,

CAPE OF GOOD HOPE.
Used.

s. d. 8 d.
1861 Id. red, wood block - 20 •0

4d. blue ,, . . . . lõ 0
1879 3d. on 4d. blue, error “  pence ” - 17 6

„  „  „  “ THE,EE” - 20 0

1882 4d. on 3d. pale rose, error „ ^ L ny” 30 0

CAPE VERD ISLAND S.
1877 40 reis blue ; error, Cape Verd and

Mozambique on same plate ; 
severed pair . . . .

un-
30 0

CEYLO N.
1857--61 4d. rose, imperf., fine 50 0

8d. brown ,, 60 0
9d. olive-brown ,, 40 0
1/9 green „  - - 28 0 24 0
2/- blue ,, - - 160 0 25 0

1861 4d. rose, rerf. wmk., star 21 0 7 6
8d. brown ,, о - - 25 0
8d. yellow-brown, slightly damaged 20 0
9d. brown, perf. wink., star - 7 0
2/- blue „  „  - 6 0

1803 ñd. red-brown, no wmk. 18 0
6d. brown ,, - - 6 0
9d. „  „  - - 12 6
1/- slate ,, - . 10 0

1869 2/- blue, surch. service in red, imperf. 30 0

CONFEDERATE STATES.
1863 “ Ten Cents ” blue - 10 0 8 0

CURACAO.
1879 2gl. 50e. violet aud brown 6 0

1



EDGBASTON, BIRMINGHAM.

1857

1867
1883

1882

1882

1883

1882

CUBA.
1J on 2rls., wmk., loops 

,, no wnik. -
3c. lilac, imperi.
10 in blue iancy frame on 10c, de peso 

bister. · The set of live varieties1
‘20 on 20c. de peso ditto. The set of 

five v a r ie t ie s ..............................
PO R TO  RICO.

3 and 8c. de peso yellow, unsevered 
pair, error.....................................

3 and 8c. de peso brown, ditto
CYPRUS.

30 paras on 1 pi., black and carmine, 
unsevered pair -

CUN DINAM ARCA.
Complete set of five provisionals on 

rough paper - . - the set
D O M IN ICAN  REPUBLIC.
Medio real, rose . . . .
Un real, deep green

Unused,
e. d.

.5
10

15

60

100 0

13 0

U«ed. 
s. d.
25 0

8 0

100 0
EGYPT.

Error*. JmperJ.
1866 Юр. brown with wmk. - 

20p. blue ,,
2 pi yellow' ,,

1868 1 pi red ,,
1872 20p. grey blue ,,

1 pi red
5 pi green „

5 0
5 0
6 0 
6 0

10 0
10 0
10 0
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CAPE OF GOOD HOPE. Unused. Used.
s. d 8 d.

1801 Id. red, wood block . 20 ■0
4d. blue ,, . . . 13 0

1879 3d. on 4d. blue, error “  pence ” - 17 6
„  „  „  “ THE,EE” - 20 0

1882 $d. on 3d. pale rose, error H vr NVY>’ 30 0

CAPE VERD ISLAND S.
1877 40 reis blue ; error, Cape Verd and

Mozambique on same plate ; 
severed pair . . . .

un-
30 0

CEYLON.
1857--01 4d. rose, imperi., fine 50 0

8d. brown ,, 60 0
Od. olive-brown ., 40 0
1/9 green ,, 28 0 2.4 0
2/- blue ,, 100 0 25 0

1801 4d. rose, peri. wrak,, star 
8d. brown ,, ,,

2! 0 7 6
25 0

8.1. yellow-brown, slightly damaged 20 0
9d. brown, perf. wmk., star - 7 0

• 2/- blue ., ,, 6 0
1803 5d. red-brown, no wmk. 18 0

6d. brown ,, . 6 0
9d. „ 12 6
1/- slate ,, - 10 0

1809 2/- blue, sureli, service in red, imperi. 30 0

CO NFED ERATE STATE S .
1803 “ Ten Cents ” blue 10 0 8 0

CURACAO.
1879 2gl. 5ÖC. violet and brown (i 0
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1857

1867
1883

1S82

1882

1883

1862

1866

1868
1872

CUBA.
1J on 2rls., wmk., loops

,, no wmk. . . . .
5c. lilac, im p eri...............................
10 in blue lancy frame on 10e.de peso 

bister. - The set of live varieties1
20 on 20c. de peso ditto. The set of 

fire varieties . . . .

PO R TO  RICO.
3 and 8c. de peso yellow, unse vered 

pair, error -
3 and 8c. de peso brown, ditto

CYPRUS.
30 paras on 1 pi., black and carmine, 

unsevered pair ·
CUN DINAM ARCA.

Complete set of five provisionals on 
rough paper . . .  the set

D O M IN ICAN  REPUBLIC.
Medio real, rose . . .
Un real, deep green

EGYPT.
Errori». ImperJ.

Юр. brown with wmk. - 
20p. blue ,,
2 pi yellow ,,
1 pi red ,,

20p. grey blue ,,
1 pi red ,,
5 pi green ,,

Unused, 
s. d.

5
10

15

60

100 0

13 0

Used.
s .  d .
25 0

8 0

100 0

10 0 
10 0 
10 0
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FERNAND O  POO. Unused. Used.
s. d s, d.

ISOS 20c. brown . . . . . . 16 0
1884 50c. on Žc. blue aiul rose 5 0

FİJİ ISLANDS.

1874-75 2c, blue, V.R. in plain capitals 20 0
Cc. green, V.R. in gothic ,, 20 0
2d. in red on 6c., V.R. in gothic

c a p i t a l s .............................. 40 0
Ditto ditto V7. R. in plain capitals 40 0

1870 Id. black on rose, “  Fiji Times Express " 5 0
'M 5 0
1/" »» 1» it 7 6

FRANCE.

IS49 1 fianc o r a n g e .............................. .50 0
1852 10c. yellow-brown - 8 0
1853 1 franc carmine - 10 0
1S62 20c. blue, pair, tëtè-bêche 10 0
1870 10c. yellow-brown „  . . . 10 0

* SOc. rose „  . 5 0
1S74 10c. brown on rose ,, - 7 6
1S76 10c. and loc. brown on rose in a pair,

error ............................................. 17 6

FRENCH C O LO NIES.

1884 5 centimes à percevoir, black, pair imperi. 5 0
10 „ (i 0
15 у» 1» tł i · 7 6
20 8 6
40 „  ........................... 10 0
1 franc ,, chocolate ,, 12 0
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GRANADA CO NFED ERATIO N . Unused. Used.
s. d. B. d.

1859 20c. b l u e ..................................... 17 6
1861 2̂ с. b l a c k ..................................... 20 0

5c. y e l lo w ..................................... 12 6 10 0
10c. blue . . . . . . 12 0 10 0
20c. r e d ..................................... 18 0 12 0
1 peso lilac-rose.............................. 20 0 13 0

1862 10c. b l u e ..................................... 30 0
20c. rose, slightly damaged, but fine 
50c. green . . . . . . 20 0

70 0

1 peso li la c ..................................... 40 0

GRENADA.

1881 id. black and mauve, surcharged twice 25 0
1883 Id. yellow and green, surcharged “  Post­

age ” in black ink, written across the
s t a m p ..................................... 25 0

GREECE.

1862 201. blue, printed on both sides 
10L orange, with “ oo” on back -

5 0
12 6

GRIQUALAND.

1874 Id. written in red on 4d. blue 10 6 12 6
1874 Id. rose with two small G’s inverted, one

in red and one in black 5 0

GAUDELOUPE.

1884 25 on 35 black on yellow, pair, variety
showing large 2 and small 5 15 0

Ditto ditto large 5 and small Ź 15 0
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G AU TEM ALA. Unused. Used.
s. d. s. d.

ISSI Provisioned, le. on £ real green ami
brown, block of three stamps, two
ends correct and the middle one read-
ing “  KC.NTAVO ” .............................. 20 0

10c. on lrl. green and black, error
“ ecntavo” .............................. 10 0

1881 2c. green and brown, error, center in-
v e r t e d ..................................... 100 0

20c. green and yellow ,, ,, 60 0
1886 1, 2, 5, 10, 20, 25, 50, 75, 100, 150 and

200 centaras . . .  the set 32 0

HONG KONG.

1862 48c. rose, no wink. - 18 0 5 0
96c. grcy-black ,, - 20 0 5 0

1865 96c. yellow, wink, “ crown and C.C.” - 100 0 7 C
1874 10 dollars rose, Fiscal used postally 15 0
1881 12c. on 10 dollars rose - S 6
1885 lc. lilac, Fiscal postals 5 0 5 0

3c. brown ,, - 5 0
50c. lilac ,, - 5 0

* INDIA.

1854 2 annas g r e e n .............................. 5 0
1855 4 ,, black on blue glazed paper 15 0

8 у у rose у у у у 12 G
2 ,, green on yellowish paper - 80 0
Provisional—

1866 2 annas black surch. on lilac 35 0
1868 § ,, lilac surch. in green 15 0

2 ,, lilac · . 60 0 40 0
 ̂ łł >> 80 0
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Unused. Used.
LABUAN. 8. d 8. d.

1880 Provisional. Double 6 in red on 16c.
blue, perfect condition, cancelled with
penstroke - - 400 0

LIBERIA.
1800 6c. red, imperi., slightly damaged 5 0

12c. blue ,, fine - 6 0
24c. green „ ,, 7 6

1864 6c. red ,, with outer line - 7 6
12c. blue ,, ,, 10 0

MADEIRA.
1.86S 20 reis olive-brown, imperi. · 5 0

50 ,, green ,, 6 0
80 ,, orange ,, 10 0

1(H) „ deep lilac ,, 8 0

M ALTA .
1862 £d. huff on blue paper ■ - 7 6
1885 5/- carmine - - - - - ■ 6 0

M AU RITIU S .
1848 Id. orange-red, ex. fine - 60 0 40 0

Id. „ not quite so fine - 34 0
Id. vermilion on blue paper - 25 0
2J. dark blue, ex. fine - 70 0 35 0
2d. b l u e ................................ 25 0
2d. ,, error *' pende,” ex. fine, and

large margins . . . . 80 0
1854 4d. green and blaek, slightly tom - 60 0
1858 (4d.) g r e e n ................................ 40 0 12 6
1859 2d. blue . . . . . 50 0 12 0
1859 6d. blue - 14 0

(9d. ) magenta . . . . 35 0 5 0
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Used.
MAURITIUS ť  Continued J. s. d. Я. d.

18õ9 (Dec.) Id. vermilion - 22 0
2d. b l u e ................................ 40 0 16 0

1861 1/· green, im peri................................. 40 0 4 0
1862 1/- ,, p e r f . ................................ 5 0
18.12 6<1. ,, no wmk. - 5 0

1/- bult ,, - 7 «
1863 6đ. slate lilac,, - 7 6

1/-green „ - 10 0

M EXICO .
1857 8 reales violet - 14 0 10 0
1861 4 ,, y e l l o w ................................ 10 0

8 „ b r o w n ................................ 15 0 8 6
Half of 8 real ек brown, used as 4rls. on

portion of original envelope 15 0
1863 8 reales green on brown- 25 0 12 0
1864 3 centavas brown - 50 0
1866 7c. grey, lithographed - 5 6
1867  ̂real grey, thin paper, without surcharge 30 0

i  >> grey, with Gothic surcharge 30 0
1 ,, blue-green ,, 30 0
4 ,, lilac-rose ,, 7 6
> ,, black on green ,, 12 0 5 0
8 ,, black on brown ,, 30 0
4 ,, red on yellow, no surcharge - 20 0

1868 100 cent, brown on brown (итог) - 45 0
1871 6e. black on brown, surcharged Anotado 12 0

12c. ,, green ,, 10 0
50c. ,, yellow ,, 10 0

100ο. ,, brown ,, 15 0
1879 85c. violet 10 0 10 6

100c. black - - - 10 0 6 0
1882 50c. yellow . . . . . . 7 6

100c. o ra n g e ........................................ 12 6
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M OLDAVIA. L'nuHcd. Used.
s. d. H. d.

1838 54 paras blue on pale green, fine margin 80 0

N ATAL.
1857 3d. rose, large margin · 10 0
1801) 1 /- green, surcharged “  P ostage ” in

black. Surcharge 12mm. long, P
2mm. high..................................... 140 0

1870 1/. green, black surcharge in curve 160 0
1875 1/- green, with double surcharge - 10 0
1879 Id. on 6d. rose, variety with double

surcharge, one correct, one inverted - 20 0
Id. on 6d. l’ose, surcharged four times - 30 0

NEW  BRU NSW ICK.
1837 3d. r e d ............................................. 7 0

6d. y e l l o w ........................................... 12 0
1/- v i o l e t ..................................... 80 0

NEW FO U ND LAND .
1857-62 2d. carmine.vermilion 15 0

2d. orange ,, . . - 12 0
2d. ,, ,, fine pair - 20 0
4d. ,, ,, slightlydiscoloured 30 0
4d. ,, ,, brilliant - 00 0

6id. carmine ,, 40 0
8d. „ S 0
1/- „  ,, extremely fine 160 0

1800. 5 cents, b r o w n .............................. 5 0

NEW  CALEDONIA.
1858 10c. g rey -b la ck .............................. 4 0
1881 25c. on 35c. black on yellow - 7 0
1882 25c. on 75c. ,, carmine ß
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NEW  S O U T H  W ALES. Un used. Used.
ft. d s. d.

1840 ld.' red, Sydney view, slightly torn 60 0
id. Sydneys, according to condition and

c o l o u r ................................ · from 10/. to 20/-
2d, Sydneys, pi. 1 ,, ,, „ 12/. , 30/.
2d. ,, other plates ,, ,, 0/· „ 15/-
«UÌ. ,, )1 it tt 4/- , 12/-

1851 2d. blue, with six-rayed stars in
camera . . . .  from fi/- „ 14/-

1852 fid. brown . . . .  „ 5/- „ 8/-
8d. yellow . . . .  ,, 25/- „ 35/-

1863 Id. dull red, wink, single lined one 8 0
1853 fid. red and blue for registration, imperi. fi 0

N E W  ZEALAND.
1855 Id. red on blue paper - 18 0
1862 3d. violet, wink. star, rouletted 20 0

fiil, brown ,, ,, 10 0
1864 2d. blue ,, N.Z., perf. 12Ą - 15 0

fid. brown ,, ,, 15 0
1873 Id. brown, no wmk ,, 15 0

2d. vermilion ,, ,, 10 0
2d. „  wmk. N.Z. ,, 15 0

“ Stamp Du t y ” Stamps.
Two Id., blue and red, im p erf, used on

entire envelope, dated “ 4 No. 80 ” - 20 0
2/fi brown, j>erf. - 5 I)
3/- mauve , , ................................ fi 0
4/- pink „ ................................ 8 0
4/- brown , , ................................ 10 0
5/- green , , ................................ 10 0
6/- carmine ,, - 12 0
7/- blue . , ................................ 15 0
7/6 black and blue, perf. 15 0
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Used.NEW ZEALAND f ContinuiciJ.
8. d. e. d.

8/- blue, p e r f . .............................. 17 6
9/- orange „ .................................. 20 0

10/- red brown, perf, - 20 0

NOVA SCO TIA .
1857 Id. red brown - 12 0 8 0

3d. b l u e ..................................... 7 6 3 0
6d. green . . . . . . 9 0
1/- deep violet, ex. fine, and almost

uniiBed . . . . . . 90 0

OLDENBURG.
1851—55 4 ser., A . A . and A  thaler, the set - 25 0
1858 I, gr. green - 12 G

2 ,, rose - - - - - - 7 G

ORANGE FREE STATES.
£3 fiscal used postally - 10 0

PERSIA.
1875 2 Sballi, green, perf. - ¡2 0
1877 Provisionals—

5 shahi on 10 eh., black and blue . 20 0
5 shahy ,, ,, - 20 0

1881 Lithograph, 25c. green, ex. fine 120 0
PH IL IP P IN E  ISLANDS.

1854 5c. o r a n g e ..................................... 30 0
10c. pale rose - . . . .  . 30 0
10c. deep lake ■ , .................................. 1G 0
1 rl. He. slate-blue.................................. 17 6
2 „  yellow-green - 17 6
1 ,, slate, erren· “  corkos ” 120 0

1855 5c. pale vermilion.............................. OC о о
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NEW  SO U TH  WALES.
Unused. Used.

s. d. н. d.
1849 ld.' red, Sydney view, slightly tom 60 0

id. Sydneys, according to condition and
c o l o u r ..............................■ from 10/· to 20/.

2d. Sydneys, pl. 1 ,, ,, ,, 12/- ,. 30/.
2d. „  other plates ,, ,, 6/- „  15/-
till. ,·» э » 11 11 4/- „  12/-

1851 2d. blue, with six-rayed stars in
comers . . . .  from 6/- „  14/-

1852 (kl. brown . . . .  „ 5/- „  8/-
8d. yellow . . . .  ,, 25/- „  35/-

18(53 Id, dull red, wmk. single lined one OC о

1853 öd. red and bine for registration, imperf. 6 0

NEW ZEALAND.
1855 Id. red on blue paper 13 0
1862 3d. violet, wmk. star, rouletted 20 0

(kl. brown „  ,, 10 0
1864 2d, bine ,, N.Z., perf. 12̂  - 15 0

6d. brown ,, ,, 15 0
1873 Id. brown, no wmk ,, 15 0

2d. vermilion ,, ,, - 10 0
2d. „  wmk. N.Z. ,, 15 0

“  St a m p  D o t y  ” S t a m p s .

Two ld,, blue and red, imperf., used on
entire envelope, dated “  4 No. 86 ” - 20 0

2/6 brown, j> e r f . ............................. 5 0
3/- mauve ,, · 6 0
4/- Pink „ ............................. 8 0
4/- brown „ .............................. 10 0
5/- green „ ............................. 10 0
6/- camiine „ ............................. 12 0
7/- blue „ ............................. 15 0
7/6 black and bine, perf. - 15 0
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NEW ZEALAND fContinualJ. в. d. 8. d..
8/- blue, p e r f . ............................. 17 0
9/- orange „  - - · - - 20 0

10/- red brown, perf. - - - - 20 0

NOVA SCOTIA .
1857 Id, red brown - - - - 12 0 8 0

3d. b l u e ..................................... 7 6 3 0
6d. green - ............................. 9 0
1/- deep violet, ex. fine, and almost

u n u s e d ..................................... 90 0

OLDENBURG.
1851—55 * ear., -Lr. A-. and rV thaler, the set - 25 0
1858 ig r . g r e e n ............................. 12 0

2 „  rose - - - - - - 7 G

ORANGE FREE STATES.
£5 fiscal used postally - - - - 10 0

PERSIA.
1875 2 Sballi, green, perf. - - - - 12 0
1877 Provisionals—

5 shfthi on 10 eh., black and blue - - 20 0
5 shahy ,, „  - - . 20 0

1881 Lithograph, 25c. green, ex. fine - - 120 0

PH IL IPP IN E  ISLANDS.
1854 5c. orange - - - - - - 30 0

10c. pale rose..............................? 30 0
10c. deep lake - , ............................. 16 0

1 rl. fie. slate-blue............................. 17 6
2 „  yellow-green - - - - 17 6
1 ,, alate, error “ torkos - - 120 0

1855 5c. pale vermilion - - - - - 80 0
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Unused. Used.
QUEENSLAND. 8. d. 8. d.

1S61 Id. carmine, imperf. - 5 0
6d. green „  - 15 0
1/- violet „  cut close 20 0

1863 1/- grey, no wmk. - 6 0
5/- rose ,, - 12 6

1S75 10/- brown - - - - - - 7 6
1879 Id. yeJ/ow, error in the colour of the 4d.

slightly d a m a g e d ................................ 30 0
Id. red, error "  qokknslaxd ” 5 0

1882 Id. pale red, imperi., error - 
2d. blue ,, „

20
20

0
0

5/- cannine . . . . . . 6 6

RUSSIA.
1857 10 kop., blue and brown, imperf. - 18 0

ST . HELENA.
1856 6d. blue, imperi., pair uncut 8 6
1868 5/- black and orange - 7 6

S T PIERRE AND M IQU ELON.
1882—84 5 on 2e., black and red-brown, with

surcharge inverted - 30 0
25 on lfr., black and sage-green 20 0 20 0
5 on 4c., btack and violet 7 6

,, block of 12 on original 
envelope . 40 0
,, surcharge inverted 12 6

05 on 35c., black and yellow 4 0
05 „ 75c., black and cannine, pair - 30 0

ST. LUCIA.
1859 (4d.) blue, wmk. star - 12 6 7 6

(6d.) green „ - 10 0
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Unused. Used.
ST. V IN C E N T. s. d. 8. d.

1869 1/- b lue................................................ 30 0 5 0
1/- b r o w n ........................................ 20 0 5 0
1 /- slate - - - - - 15 0

1880—81 Provisionals—
Id. on half of 6d., nusevered pair 50 0 20 0
Id. on 6d. green - 30 0 12 0
4d. on 1/- vermilion 35 0 30 0

SAND W ICH  ISLAND.
1865 5c. blue on blue wove paper - 20 0
1867 Sc. ,, „ ,, 12 0
1880—85 50c. vermilion - 4 6

1 dollar carmine · 7 0
1865 2c. blue on white wove paper,

unsevered block of 6 varieties 20 0

SO U TH  AU STRALIA .

1885 Id. green, imperf. - 6 0
1/. orange „ - 6 0

USCATALOOCED ERROR—
1/- voilet blue, imperf., large margins

printed in error in tbe colour of the 6d.
Wmk. large star extremely fine and of
the greatest rarity, only one other
specimen being known - 800 0

1870 3d. carmine on blue - 16 0
1871 2d. orange-red, wmk. V  and crown 15 0 5 0

4d. lilac ,, ,, 25 0
1869 6d. blue, perf. and rouletted 6 0

1/- b r o w n ........................................ 8 0 "*·
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Unused. Ueed.
SPAIN . e d 8. d.

1850 12c. lilac . . . . - 7 6
5 ría. brlck-red . 10 0
6 ,, blue . . . . - 15 0

10 ,, blue green - 12 0
1851 12c. lilac . . . . - 7 6 /

2 ria. orange - 140 0
6 ,, blue - - , - - 15 0

10 „ green . . . . . 15 0
1852 12c. lilac . . . .  - - 7 0

2 ria. pale red - 95 0 40 0
5 ,, green . . . . 9 0
6 ,, Blue . . . . 17 0

1853 12c, lilac . . . . - 6 0
2 ria, orange-red . 90 0
6 ,, blue . . . . - 24 0

1854 2c. green . . . . - 25 0
1 real blue . . . . - 18 0
2 ria. red . . . . 17 0
5 „ green . . . . - 12 0

1861 19c. rose and brown, imperi. - - 6 0
1865 19c. ,, ,, peri. - 22 0
1868 19c. brown, perf. - IS 0

Madeju.
1 cuarto, bronze - - 20 0

S T R A IT S  SE TTLE M E N TS .
1867 6 cents violet and yellow 25 0 8 0

8 ,, red and green - 6 0
For F isaiuí

1879 2c. Crown surcharged, with crescent,
atar, and letter Y  m oval - - 65 0

SWEDEN.
1872 Error·, figurea 20 in centre, but lettered

“ Tretio ” ore, vermilion • 60 0
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Unused.
SW ITZE R LAN D . 8. fl. s. d.

В A.St. К.
184-3 2Ą rappen, black, crimson, and blue 15 0 15 0

G e n e v a .

1843 5c. yellow -green................................ 10 0 0 0
1850 5c. green on wbite paper 6 0 Ü 0

Z u r ic h .

1813 6 rappen black, the fice varities of type 30 0
,, the five types in an uneevered

strip, line - 100 0

1850 2  ̂rappen, red and black, “ Ortx-Poxt ”- 15 0
,, ,, ,, “ Post-Loca/e" 15 0

1850 21 rappen, red and black, oblong - 20 0
1851 5c. red and black, “ Poete-J^ocale ” 35 0
1850 (Oet. ) 5rp. red and blue, the Ą0 varitte* - 20 0

lOrp. deep yellow, the ,}0 variette* - 20 0
15rp. rose, the 10 varieties 7 0

T A H IT I,
1882 23c. on 35c. black on yellow - 30 0
1884 5c. on 20e. red on green, surcharge

inverted - 20 0 ì
TA SM AN IA ,

1853 Id. blue, “ cut square" - 20 0
4d. orange ,, - 50 0 4/. to 10/-
4d, ,, strip of 3 ex. tine - 35 0

1855 Id. red, wmk. star · 15 0
2d. green , , ................................ 5 0

1856 Id. brick-red, no wmk. 15 0
4d. blue ,, - 15 0

1863 Id. carmine, small serrated, perf. - 20 0 10 0
1870 4d. blue, wmk. 4 ................................ İS 0
1871 5/- mauve . . .  -

ОО
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Unused. Used.TASMANIA (ContinuedJ. s. d. B, d.
1882-—83 2/0 carmine, fiscal postals- 7 6

5/- sage-green - 10 0
5/- g r e y ..................................... 12 0 7 6

10/- orange r e d ............................. 20 0
TR IN ID AD .

1851 (6d.) b l u e ..................................... 12 6
(1/-) olive brown to black 8 6

1856 (6d.) blue, fine back-ground - 40 0
(6d.) slate, course-ground 35 0

1882 Id. on 6d. green, black ¡surcharge - 40 0
TU R K S  ISLANDS.

1881 4d. on Id, vermilion - 30 0 25 0
„  surcharge inverted- 80 0

TU SC A N Y.
1853 9 crazie, pale violet, on white papci·,

wmk. wavy lines - 25 0
1852 60 crazie, r e d ............................. GO 0

U NITED  STATE S .
The following fine set of Department stamps are all unused

(no SPKCIMENS) except those marked *, which are used.
Agriculture - - 1, 2, .3, 0, 10, 12, 15, 24 and 30 cents
Executive..................................... 1, 2, 3, 6 and 10 ,,
Interior - *1, 2, 3, 6, *10, 12, *15, 24, *30 and 90 „
Justice - *1, *2, *3, *0, *10, *12, *15, 24, 30 and *90 „
Navy - - 1,2, 3, 6, 7. 10, 12, 15, 24, 30 and 90 „
Post Office *1, *2, 3, *6, *10, *12, *15, *24, *30 and *90 ,,
State 1, 2, 3, 6, 7, 10, 12, *15, 24, *30, *90 cents and *2 dollars 
Treasury *1, *2, 3, *6, *7, *10, *12, *15, *24, *30 and *90 cents 
War - *1, *2, 3, *6, *7, *10, *12, *15, *24, *30 and *90 „

Price, 1 5 0/ - the nine sets.
The price in the U.S. catalogues is over 180/-.
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Unused. Used.
URUGUAY, d. 8. d.

1856 60c blue................................................ 30 0
lrl. vermilion ■ 5 0

1859 100c. brown red. Thin numerala - 5 0
180c. creen. Thick - 10 0

1859 (Uct. ) 120c. blue. Block capitala - 20 0
180c. green - 5 0 30 0

1866 5c. blue. P a ir  showing two varieties,
the one without shading in the
top of the figure 5 and the other 
lettered “ Entecimos” 25 0

5e. blue variety, without shading in
the top of the figure 5 10 0

1866 —72 Perf. 5c. blue, variety lettered
“ CINTECI MO ” ñ 0

„ 5c. „ “ ENTEOIMOS” 5 0
,, 10c, green ,, “  евхтеп mos ” 5 0 5 0

1866 (Oct.) le. black Imperi, variety, witli
large dot by the side of large
o n e ................................ 80 0
VICTORIA.

1850 2d. grey
2d. ,, With fine back ground, fine

35 0

border, ex-fine - 40 0
1852 2d. grey. Queen on throne - 16 0
1854 1/- blue. Imperi................................. 12 0
1856 Id. green. Queen on throne- 

6d. blue ,, -
0
7

0
6

1861 3d. deep blue, on laid paper -
3d, bright blue, wink, value in words - 4 6

6 0

4d. rose ,,
4d. ,, e rro r ,  wtnk. FrvE shillings -

6 0
10 0

1864 8d. yellow, wmk. 8 12 0 5 0
2/- blue on greenish paper 5 0

1865 lOd. slate, wmk. 8- 5 0
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I Unused. Used.VICTORIA—(Continued). s. d 9, d.

1866 3tl. dull lake, \wnk. “ t h r e e p e n c e  ” • 20 0 5 0
lOd. brown, wmb “ IO" 5 0

1867 6d. blue, wmk. f o u r  p e n c e  · 10 0
1868 5/- blue on yellow paper, ex-fine 100 0 40 0

5/· blue and red 7 6.
1871 (Jd. on lOd. brown on rose J 12 0
1873 9d. brown on rose . . . . 6 6
1878 Ad. rose on rose paper. Pair- δ 0

Id. green on yellow ,, « 0
Id. „ grey 7 0
2d. mauve on buff ,, 7 0
2d. ,, green ,, . 7 6

1885 Fineai Poslale—
1/6 deep carmine 7 6
2/6 orange-yellow 6 0
3/- claret on blue 10 0
4/- Vermillion - 7 6
5/- claret on yellow - - 7 6
6/· light green - 10 0
10/- brown on pink 15 0
15/- violet - 25 0
£1 orange on yellow - - - 30 0

1885 Surcharged “ Stamp Duty”—
4d. blue and carmine - 5 0
1/- black on blue 20 0 5 0
2/- 15 0

1854 Registered 1 /- blue and pink - 7 6
Too late, 6d., lilac and green 60 0 12 6
W ESTERN  AUSTRALIA.

1855 2d. brown on red - 50 0 12 6
1858 1/. red-brown - 15 0 6 0
1861 6d. bronze on white, Roiúetted . 40 0

2d. vermilion ,, 12 0
4d. blue, imperi. . . . .

12
0
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W URTEM BERG. Unused. Used.
s. d. s. d

1857 lkr. brown, with silk thread- 5 0
3kr. yellow ,, - 5 0
9k r. rose ,, · 7 0

18kr. bilte ,, - 9 0

Е Р В Д Е  v  K]SÍYELi0PEÍS . -i*

All originals, uncut, clean, and in perfect condition

BRUNSW ICK. Unused. Used.

1855 Size 5j x 4£ inches
2sgr. blue. Small gum- 5 0
3sgr. rose. „ 5 0

Size 5| x 3J inches
lsgr. yellow. Small gum 5 0
3sgr. carmine ¡* „ 5 0

1863 lsgr. yellow, 5J x 4>¡ inches. Long gum 7 6
HANOVER.

1857 lggr. green, 5İ x4i inches - - - 7 6
2sgr. blue ,, ,, 7 6

1858 2gr. blue. Inscription on left 5 0
1861 2gr. blue ,, right 6 0

3gr. brown ,, „ 6 0
OLDENBURG

1860 lgr. blue, 5¡ x 4̂  in. - 7 6
2,, red 6 0
% ,, brown, 5¡¡ хЗД in. ■ 10 0
2 ,, rose ,, - 6 0
3 ,, yellow ,, - 6 0
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! : М PRUSSIA. Unused. Used.
8. d. 8. d.

11 i 1851 lagr. rose, 5}^х 4J in. - 6 0
: I '  ! 2 , ,  blue , ,  - 6 0
·’ 1; ! 3 , ,  yellow . ,  - 6 0

3 , ,  , ,  x Ц  in. 5 0
1 ш 1852 4sgr. brown, , ,  very fine used ■ 30 0

5 , ,  lilac, used . 7 6
m 7 , ,  deep vermillion, very fine - 80 0

. 1857 1 , ,  rose, 5}¿ x 4¿ iu., three tress 7 6
: 2 „  blue , ,  , , 7 6

3 , ,  yellow , ,  , , 7 6
i 2 , ,  blue, 5|Jx3¿in. ■ 7 6

1
3 „  yellow „ 7 C

í i ti RUSSIA;
1848 20 kop. blue, Eagle with wide tail 25 0

Ц Щ 30 „  rose , , 25 0

SAXONY-
П 1859 1 ngr. rose, 5J x 41 inches 7 6

У i 2 „  blue ,, - 5 0
1 Ą 3 „  yellow „  - 5 0
1; í 5 ,, violet ,, · 5 0
í ■ 1 ,, red, 5f x 3ft inches 10 0
i · 10 ,, green ,, · 7 6
• i ■ 1862 3 ,, yellow, 5J x 4£ inchc-· 5 0
i 1 1 ,, rose, of x Sfa inches - 5 0

2 ,, blue „  ■ 5 0 1
ll l í 3 „  yellow „  . . ■ . 5 0

5 ,, red-mauve ,, - *'·*« 20 0

W U RTEM BU RG . ■
1862 3 kr. rose, 5| x 4J. Large inscription - 20 0

6 ,, blue ,, ,, 15 0

1  ]
9 ,, brown ,, „ 15 0


